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Casablanca, 24/03/2022

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Organisation du tournoi national de robotique FIRST LEGO League Maroc 2022
L’association LOOP For Science and Technology organise en partenariat avec Le ministère de l’éducation nationale, du Préscolaire et des sports la compétition nationale de robotique FIRST LEGO League qui aura lieu le samedi 26 Mars 2022 à l’école centrale de Casablanca.
Le tournoi de cette année connaît la participation de 33 équipes qui représentent les différentes régions du royaume après leur qualification des tournois régionaux organisés durant la période entre le 26 Février et 5 Mars 2022 dans Casablanca, Tanger, Fès et Marrakech avec la participation de près de 1200 élèves d’écoles publiques et privées.
Les jurys d'experts lors des compétitions régionales vont évaluer les participants sur 3 aspects: Robot Design, Core Values, Innovation project selon les rubriques officielles partagées avec les coachs en début de saison, en plus des scores des matchs des robots, tandis que « Cargo Connect » a été choisi « comme axe central des concours de la saison 2021-2022, qui vise à stimuler la réflexion sur l'avenir du transport de marchandises et l'innovation dans le domaine de la distribution.

Les équipes qualifiées du tournoi national représenteront le Maroc dans les compétitions internationales organisées entre Avril et Août 2022 aux Etats-unis, Egypte, et Brésil.
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